
Вих. № 112/2 від 11.12.2020р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Будівництво та експлуатація інженерних споруд залізничного транспорту» зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Українського державного університету залізничного транспорту

З провадженням високошвидкісного руху на залізниці висуваються високі вимоги не тільки до рухомого складу, а і для стану колії. Нормальний стан колії неможливий без справних, інженерних споруд, тому спеціалісти з даної спеціальності дуже важливі та потрібні для забезпечення безпеки та комфорту обслуговування пасажирів, вантажоперевезень на українській залізниці. Це актуалізує завдання з вивчення досвіду проектування, будівництва та експлуатації інженерних споруд не тільки в Україні а і зарубіжних країнах.

Програма передбачає поєднання практичних навичок роботи з організації, проектування, експлуатації та ремонту інженерних споруд залізниці. Підготовка бакалаврів за даною освітньою програмою відбувається якісно, зважаючи на великий досвід, кваліфікований професорсько-викладацький склад Українського Державного університету залізничного транспорту, матеріально-технічну базу, та тісну працю з виробництвом.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та

професійні компетентності, які найбільшим чином відповідають підготовці фахівців у даній сфері діяльності.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів за освітньою програмою «Будівництво та експлуатація інженерних споруд залізничного транспорту» зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» і забезпечують відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Директор
ТОВ «АВЕСТА ЕНЕРГОРЕСУРС»



І.В. Семашко

Технічний директор
ТОВ «АВЕСТА ЕНЕРГОРЕСУРС», к.т.н.

 А.О. Ісмагілов